

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Joi, 4 Aprilie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

## Recon SA, firma care a remodelat arhitectura Craiovei!

## Cupa României, principalul obiectiv al Științei

sport / 4

# Râul Balasan, într-un amplu proiect de reabilitare ecologică



Administrația Bazinală de Apă (ABA) Jiu are în derulare, la nivelul județului Dolj, una dintre cele mai importante investiții din acest an: proiectul "Reabilitarea ecologică a râului Balasan, în vederea atingerii obiectivelor de mediu". Valoarea investiției este de peste 32 de milioane de lei, fonduri europene și de la bugetul de stat.

pagina

**2**

ACTUALITATE

**AI PRINS CEVA ASTĂZI?**

Nu lăsa plasticul să ajungă în farfuria ta! Colectează separat!

Logos: ADI ECODOLJ, Green Point, FEPRA, Financiar Recycling



INSIDII

# Recon SA, firma care a remodelat arhitectura Craiovei!

MIRCEA CANȚĂR

30 de ani de existență reprezintă un parcurs încărcat cu împliniri dense, fapte de viață, și de ce nu, uneori chiar efemere momente de cumpănă, pentru orice companie serioasă. Recon SA, la aniversarea a trei decenii de activitate susținută, fertilă, de reușite, oferă nu un bilanț în cifre aride, nu enumerarea lapidară a unor proiecte executate în termenele stabilite, ci cu totul altceva: un film edificator de circa 30 de minute, sub genericul „Noi facem diferența. Tu ai dreptul să alegi”. La capătul vizionării înregistrării menționate, însoțită de un comentariu tehnic adecvat, rămâi literalmente impresionat de ceea ce au putut „unii de-ai noștri”, fiindcă Recon SA este o firmă craioveană, mai exact un brand, săvârși, cu un hipertrofic simț al competenței. Directorul general se numește ing. Marian Petcu, natură generoasă, o competență fără egal -o culme de intransigență-, ce aparține unei inconfundabile comunități a constructorilor de ispravă. Are în subor-

dine peste 300 de angajați „unul și unul”, fiindcă altminteri nu se poate. Recon SA este și o școală, în adevăratul sens al termenului, dar asta este o altă discuție. Nu doar califică în sensul cel mai profund, ca puține universități emblematice, dar formează caractere. Ca să știm despre ceea ce vorbim, sau mai exact pe ce căi stăm, vom enumera, asumându-ne riscul unor scăpări, câteva din obiectivele care validează, fără îndoială, o carte de vizită impresionantă. Cu ce să începem? Răspunsul nu e chiar așa ușor de dat. Așadar: sediul Primăriei Craiova, sediul ex-hotelului Palace, bisericile „Madona Dudu” și „Sf. Gheorghe”, modernizarea Centrului Comercial Mercur, sediul Romstal, sediul CEZ, sediul Spitalului din Segarcea, sediul Băncii Naționale din Târgu-Jiu, Spitalul „Filantropia”, sediul Facultății de Mecanică, Sala Polivalentă, Stadionul de Atletism, Filarmonica „Oltenia”, Centrul Multifuncțional, Colegiul Național „Elena Cuza”, Centrul Turistic

pentru Agreement și Sport, Biblioteca „Alexandru și Aristia Aman”, Muzeul de Științe ale Naturii ș.a.m.d.. Au fost lucrări de anvergură, de mare complexitate tehnică, presupunând soluții ingenioase, oferite de inginerii destoinici ai firmei, din croială aparte, cu pasaje memorabile în exercițiul activității lor. Recon SA are o excelentă imagine de ani buni, prin calitatea lucrărilor sale (structuri de rezistență, cămășuiri cu pereți armați, tâmplărie de aluminiu ș.a.m.d.). Impostura, hazardul, eroarea umană n-au ce căuta și inflația de chibzuință, virtuozitate, precizie și frământare n-au limite. Uneori, Recon SA este... un pompier de serviciu -din păcate nenorocirile pot surveni oriunde, oricând, după reguli nesistematizabile-, în sensul că în nu puține situații limită i se cere sprijinul. Mi-am propus un scurt comentariu la aniversarea a trei decenii de existență a Recon. De regulă, asemenea evaluări nu pot evita să penduleze între grandilocvent și fri-

volitate. Nu mă aliniez la niciunul din acești poli. Discutând cu directorul general Marian Petcu mi-am dat seama că întreaga sa structură este alcătuită din ordine și discreție. Ceea ce a făcut se vede cu ochiul liber și n-are nevoie de niciun comentariu adiacent. Și apropo de competență. La lucrările interioare de maximă finețe, în sediul Primăriei Craiova, din centrul municipiului, s-a ajuns prin îndepărtarea unor straturi repetate de vopsea a pereților la picturile originale de la începutul secolului trecut, refăcute în tonurile originale prin aportul unor restauratori de prestigiu. Recon SA are nu doar un management inspirat, are o echipă competentă de specialiști, pentru care eroarea e un termen care nu există în vocabular. Recon SA este actorul care integrează orice remodelare urbanistică, arhitecturală într-o identitate locală prin lucrări de rafinament fără egal. Și asta face de ani buni. Vreo 30 la număr. Mulți înainte!

## Râul Balasan, într-un amplu proiect de reabilitare ecologică

**Administrația Bazinală de Apă (ABA) Jiu are în derulare, la nivelul județului Dolj, una dintre cele mai importante investiții din acest an: proiectul “Reabilitarea ecologică**

**a râului Balasan, în vederea atingerii obiectivelor de mediu”. Valoarea investiției este de peste 32 de milioane de lei, fonduri europene și de la bugetul de stat.**

Râul Balasan este situat în bazinul inferior al fluviului Dunărea, fiind un afluent de stânga al acestuia, reprezentativ pentru flora și fauna acvatică din zona de câmpie. Acest râu a fost supus intens procesului de regularizare, modificându-se semnificativ cursul natural. Cele două corpuri de apă desemnate pentru acest râu (conform PMB Jiu 2016-2021) sunt corpuri de apă puternic modificate, principalul motiv fiind alterările hidro-morfologice ale râului, iar din punct de vedere calitativ, poluarea difuză cu nutrienți din surse agricole. Obiectivul de investiții se concentrează pe cele două corpuri de apă ale râului Balasan, pe sectoare de râu situate exclusiv în afara ariilor protejate, respectiv: Balasan izvor - aval și Balasan aval Băilești - confluență Dunăre. Lucrările executate sunt amplasate în intravilanul localităților Dobridor și Băilești, pe aceste sectoare de râu malurile fiind renaturate și, totodată, refăcut patul albiei prin introduce-

rea de material reprezentat în general din piatră, pietriș în albia regularizată. De asemenea, cum pe zona Covei - Catane s-au identificat, în albia râului, multe specii invazive cu efecte asupra biodiversității, pe acest sector se va realiza ecologizarea albiei prin măsuri adecvate de management al vegetației acvatice. Aici s-au identificat trei brațe moarte care vor fi reconectate.

### Beneficii pentru biodiversitate în cel puțin cinci arii protejate

Prin implementarea activităților prevăzute în acest proiect este așteptată o îmbunătățire a potențialului ecologic prin reabilitarea sectoarelor de râu degradate ale Balasanului, care reprezintă aproximativ 50% din lungimea acestuia. Pe lângă creșterea potențialului ecologic al corpurilor de apă administrate de către Administrația bazinală de Apă Jiu, pe râul Balasan implementarea acestui proiect va aduce beneficii importante pentru biodiversitate în cel puțin cinci arii protejate învecina-

te, care au legătură directă cu acest curs de apă, respectiv cu sectoarele reabilitate prin acest proiect. În urma analizării presiunilor antropice identificate în teren a rezultat că sectorul regularizat de pe teritoriul localităților Dobridor și Băilești, în lungime de sute de metri, fragmentează grav biodiversitatea râului. Soluțiile de regularizare aplicate pe aceste sectoare de râu - perete din beton în intravilanul localității Dobridor, respectiv captușirea întregii secțiuni cu beton în intravilanul localității Băilești - au un impact major asupra habitatelor. “Având în vedere aspectele menționate s-a propus renaturarea malurilor și refacerea patului albiei prin demolarea protecțiilor cu beton existente pe cursul râului Balasan, în localitățile Dobridor și Băilești, prin soluții care să asigure refacerea ecosistemelor afectate. Secțiunea amenajată este echivalentă celei existente și are lățimea la baza de 3,0...5,0 m și înălțimea medie de 2,0 m. Această se va proteja atât pe maluri, cât



și la bază cu saltea antierozională de tip geogrilă tridimensională, care se va acoperi cu pământ vegetal și se va înierba. La bază, salteaua se va încălca cu piatră brută, asigurând astfel și refacerea patului albiei și implicând o heterogenitate a habitatelor acvatice. Asigurarea unei heterogenități a substratului asigură habitat în special pentru macronevertebrate și pești, crescând diversitatea speciilor”, precizează, într-un comunicat de presă, reprezentanții ABA Jiu. Mai exact, capacitățile ce urmează a fi realizate sunt

amenajare și ecologizare albie 13,975 km din care (10 km amenajare și ecologizare râu Balasan; 3,975 km reconectare brațe moarte), renaturarea malurilor 9,71 km (5.670 m mal stâng și mal drept - Dobridor; 4.040 m mal stâng și mal drept - Băilești). Zona reabilitată ecologic va deveni un mediu mai curat, mai sănătos. Proiectul este finanțat de la bugetul de stat și din fonduri europene, valoarea contractului de finanțare fiind de 32.449.076,78 de lei, iar data finalizării 12 august 2024.



1. 1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: **Comuna Galicea Mare, Calafatului, Nr.17, Comuna Galicea Mare, județul Dolj, telefon 0251316004, fax 0251316004, email primaria-galiceamare@gmail.com**

2. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: **Teren intravilan în suprafață de 2317 mp, situat în comuna Galicea Mare, strada Craiovei nr. 75A, județul Dolj, înscris în cartea funciară 31951, nr. Cadastral 31951, care aparține domeniului public al comunei Galicea Mare, conform Hotărârii Consiliului Local Galicea Mare nr. 18 din 29 februarie 2024 și în temeiul OUG nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ.**

3. 3. Informații privind documentația de atribuire: **Se regăsesc în caietul de sarcini.**

4. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: **La cerere, de la sediul Comunei Galicea Mare, Compartimentul Urbanism, Investiții și Achiziții publice, Comuna Galicea Mare, strada Calafatului nr. 17, Județul Dolj.**

5. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: **Comuna Galicea Mare, Compartimentul Urbanism, Investiții și Achiziții Publice, Comuna Galicea Mare, Strada Calafatului nr. 17, Județul Dolj.**

6. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: **Gratuit.**

7. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: **10/04/2024, ora 14. 00.**

8. 4. Informații privind ofertele:

9. 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: **19/04/2024, ora 10. 00.**

10. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: **Comuna Galicea Mare, Comuna Galicea Mare, strada Calafatului nr. 17, Județul Dolj, Registratură.**

11. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: **Un exemplar, în două plicuri, unul interior și unul exterior.**

12. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: **19/04/2024, ora 12. 00, la sediul Comuna Galicea Mare, Comuna Galicea Mare, strada Calafatului nr. 17, Județul Dolj, sala de ședințe, etajul 2.**

13. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: **Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, str. Brestei nr. 12, telefon: 0251418612, fax: 0251410140, e-mail: tr-dolj@just.ro.**

14. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: **28/03/2024**

SCM INDEPENDENTA SCM  
CALAFAT – DOLJ  
STR.COBUZ, NR. 9  
CUI 2336423  
NR. REG. COMERT C16/17/2005  
NR. **33103.04.2024**

## CONVOCATOR

Administratorul unic al SCM INDEPENDENTA SCM Calafat , convoaca pe data de 18.04.2024 la ora 10,00 Adunarea Generala Ordinara si la ora 13,00,Adunarea Generala Extraordinara la sediul societatii din Mun.Calafat,Str. Cobuz,Nr.9 ,avand urmatoarea ordine de zi :

1. Aproba raportul privind activitatea desfasurata in anul 2023
2. Aproba bilantul si contul de profit si pierderi.
3. Aproba raportul privind modul de indeplinire de catre administrator a obligatiilor ce i-au revenit din contractul de administrare si gestionare 2023.
4. Aproba alegerea reprezentantului cu probleme sociale .
5. Aproba proiectul B.V.C-ului pe anul 2024 .
6. Aproba clauzele generale privind raporturile de munca si sistemul de salarizare pe 2024.
7. Aproba criteriile de performanta la contractul de administrare si gestionare al administratorului.
8. Aproba alegerea administratorului unic.
10. Aproba excluderea de membri cooperatori.
11. Aproba actualizarea statutului si actului constitutiv,ca urmare a alegerilor.
12. Diverse.
12. Adunarea Generala imputerniceste administratorul unic sa semneze Hotararea Adunarii Generale in numele acesteia.
10. Adunarea Generala imputerniceste pe d-na Balasoiu Daniela sa depuna la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Dolj, Hotararea Adunarii Generale in vederea publicarii in Monitorul Oficial Partea a VII a.



SC Richard Wolf România SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul ”Recompartimentări interioare nestructurale, remodelare fațade, amplasare firmă și schimbare de destinație din spații comerciale și birouri în birouri și spații administrative la corp C1; Recompartimentări interioare nestructurale, remodelare fațade și schimbare de destinație din spații depozitare și birouri în spațiu de producție (asamblare dispozitive medicale) și birouri la C2”, propus a fi amplasat în Craiova, Calea Severinului, nr. 147.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, jud. Dolj și la sediul SC Richard Wolf România SRL din Craiova, str. Ion Maiorescu, nr. 4, clădirea Proiect, etaj 7 în zilele de luni până joi între orele 8-16.30 și vineri între orele 8-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, jud. Dolj, fax: 0251.419.035, e-mail [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).

### Anunt!

**S.C. SILK WORKSHOP S.R.L. prin Popescu Adriana Nadia**, titular al proiectului **”Reabilitare, dotare Corpuri C1, C2 in vederea schimbarii destinației in unitate de cazare, bazin etans vidanjabil, imprejmuire teren, amenajare incinta, bransamente utilitati, amenajare parcare”**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **”Reabilitare, dotare Corpuri C1, C2 in vederea schimbarii destinației in unitate de cazare, bazin etans vidanjabil, imprejmuire teren, amenajare incinta, bransamente utilitati, amenajare parcare”**, propus a fi amplasat în **jud. DOLJ, com. Motatei, sat Motatei Gara, Soseaua Garii, nr. 4.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

### ANUNT!

**SC MABU ENERGY SRL** anunță publicul interesat asupra deciziei de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul **”Construire centrala electrica fotovoltaica”**, amplasat în **com. Bratovoesti, T110, P4, județul Dolj.**

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate pe site-ul APM Dolj la următoarea adresă de internet: <http://apmdj-old.anpm.ro>.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Dolj din municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. Dolj.

### ANUNT!

**SC ROGEN DREAM SRL** anunță publicul interesat asupra deciziei de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul **”Construire centrala electrica fotovoltaica”**, amplasat în **com. Bratovoesti, T110, P4, județul Dolj.**

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate pe site-ul APM Dolj la următoarea adresă de internet: <http://apmdj-old.anpm.ro>.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Dolj din municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. Dolj.

SC M&L Auto SRL titulară a proiectului ”Construire imobil 2S+P+10 cu destinația hotel și parcuri la subsoluri”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul ”Construire imobil 2S+P+10 cu destinația hotel și parcuri la subsoluri”, propus a fi amplasat în Craiova, Bd. Oltenia, nr. 1J

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00- 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.



# Cupa României, principalul obiectiv al Științei

În sferturile de finală ale Cupei României, Universitatea Craiova întâlnește Oțelul Galați, joi, de la ora 19.30, pe arena „Ion Oblemenco”. În acest sezon de Liga I, Știința a remizat acasă, scor 0-0, cu trupa lui Dorinel Munteanu, pe care a învins-o în deplasare cu 3-1. Moldovenii au jucat și duminică trecută în Bănie, câștigând cu 2-1 contra lui FCU.

Antrenorul Universității Craiova, Ivaylo Petev, a anunțat că accidentații Nicușor Bancu și Vladimir Screciu nu vor reveni pe teren nici cu prilejul partidei de Cupă, în timp ce Lyes Hourî este suspendat după ce a fost eliminat în duelul de campionat cu Rapid. În plus, și Elvir Koljic a acuzat probleme medicale și nu va fi disponibil pentru meciul cu Oțelul.

**Bancu, Screciu, Hourî și Koljic, indisponibili pentru meciul cu Oțelul**

„Este un meci cu o altă psihologie, de altă factură, față de cele de campionat, pot fi 90 sau 120 de minute pentru a se decide câștigătoarea, așa că este foarte important psihicul la această confruntare. Întâlnim o echipă foarte bună, organizată, stabilă, iar noi trebuie să fim inteligenți și să ne impunem jocul. Trebuie să avem un spirit foarte bun, să merităm ce se va întâmpla, noi lucrăm zilnic și jucătorii răspund foarte bine, dar trebuie să fim și mai implicați de la o zi la alta și sperăm să culegem roadele. Bancu și Screciu nu sunt în lot, fiind accidentați, Hourî este suspendat și avem o problemă și cu Koljic, dar o să alegem jucătorii care sunt cei mai bine pregătiți pentru acest meci. Fanii ne-au ajutat foarte mult când am rămas cu un jucător în minus la meciul trecut, am toată admirația pentru ei” a spus Ivaylo Petev.

**Ștefan Vlădoiu: „Cupa României rămâne pentru noi principalul obiectiv”**

Deși în week-end Universitatea Craiova dispută derby-ul cu FCSB, fundașul dreapta Ștefan Vlădoiu a anunțat că pentru formația din Bănie principalul obiectiv în acest final de sezon este Cupa României.

„Ne așteaptă un meci foarte important, Cupa României rămâne pentru noi principalul obiectiv și trebuie să intrăm pe teren și să câștigăm, indiferent cum o facem. Punctele forte ale Galațiului le știe toată lumea, este o echipă agresivă, care aleargă foarte mult și nu ne va fi ușor dacă nu vom intra motivați și cel puțin la fel de agresivi ca și ei. Atmosfera din vestiar este foarte bună, asta și după rezultatele pozitive din ultima perioadă, antrenamentele decurg normal, toată lumea este concentrată pe ceea ce avem de făcut, pe ceea ce ne transmite antrenorul și este mult mai ușor să pregătim meciurile. Atmosfera din stadion a fost unică la meciul cu Rapid, mai ales după ce am primit cartonașul roșu s-a creat o emulație și toată lumea ne-a încurajat și am prins aripi pur și simplu, parcă ne-am transformat și noi după ce se întâmpla pe stadion” a declarat Ștefan Vlădoiu.

**Dorinel Munteanu, încrezător înaintea meciului din Cupa României cu Universitatea Craiova: „Vreau să-i anihilăm și să ne calificăm”**

În sferturile de finală ale Cupei României, Universitatea Craiova întâlnește Oțelul Galați, joi, de la ora 19.30, pe arena „Ion Oblemenco”, meci arbitrat de Horațiu Feșnic. În acest sezon de Liga I, Știința a remizat acasă, scor 0-0, cu trupa lui Dorinel Munteanu, pe care a învins-o în deplasare cu 3-1. Moldove-



nii au jucat și duminică trecută în Bănie, câștigând cu 2-1 contra lui FCU.

Antrenorul Oțelului, Dorinel Munteanu, spune că nu va menaja niciun jucător pentru duelul din Bănie, Cupa fiind un obiectiv pentru echipa moldoveană, chiar dacă aceasta nu are licență pentru cupele europene. „Neamțul” spune că formația sa este pregătită și pentru prelungiri și lovituri de departajare dacă va fi nevoie și nu acuză cele două deplasări în decurs de câteva zile la Craiova.

**Dorinel Munteanu: „Vreau să-i anihilăm pe craioveni, nu numai pe Mitriță”**

„Jucăm cu o echipă bună din campionat, care ocupă locul 2 și care își dorește și ea să câștige Cupa României. Mergem încrezători că putem să facem o partidă bună, fără menajamente și ne gândim la o calificare. Accidentații vor reveni în lot, nu voi menaja pe nimeni și voi folosi cea mai bună formulă pe care o avem. Universitatea Craiova pune bază pe Cupa României, are mai mulți jucători valoroși individual, nu numai Mitriță, peste media campionatului, pe care printr-un joc colectiv elaborat, și nu un marcaj om la om, vreau să-i anihilăm, cum și ei vor să ne anihileze. Este un meci eliminatoriu și suntem pregătiți pentru 120 de minute și penalty-uri dacă va fi nevoie, ne și antrenăm pentru această posibilitate. Nu e nicio problemă că avem două deplasări la Craiova în decurs de câteva zile, vreau să punem presiune și să închidem culoarele pentru jucătorii lor periculoși” a declarat Dorinel Munteanu.

## Liga I, play-off, etapa III

Sepsi – Farul, vineri, ora 20.30  
Rapid – CFR Cluj, sâmbătă, ora 20.30  
FCSB – „U” Craiova, duminică, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	2	2	0	0	3-1	38
2. Craiova	2	2	0	0	4-2	31
3. Rapid	2	0	0	2	2-4	28
3. CFR Cluj	2	0	1	1	2-3	28
5. Farul	2	1	0	1	2-2	25
6. Sepsi	2	0	1	1	2-3	23

## Play-out, etapa III

UTA – FC Botoșani, vineri, ora 17.30  
Petrolul – Voluntari, sâmbătă, ora 17.30  
Hermannstadt – „U” Cluj, duminică, ora 14.30  
Poli Iași – FCU, luni, ora 17.30  
Oțelul – Dinamo, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	2	1	1	0	3-0	25
2. UTA	2	1	1	0	4-3	24
3. Oțelul	2	2	0	0	3-1	23
4. Hermann.	2	1	0	1	3-1	23
5. Petrolul	2	1	1	0	2-1	22
6. Poli Iași	2	0	0	2	1-3	17
7. Voluntari	2	1	0	1	4-4	17
8. Fcu Cv	2	0	0	2	1-3	16
9. Dinamo	2	0	1	1	1-4	16
10. Botoșani	2	1	0	1	2-4	14

